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. Oblicz pole figury ograniczonej krzywymi:
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. Oblicz dtugos¢ tuku krzywej y = f(z), a <z < b dla podanych f(x) i [a,b]:

e” +e*

(), [1.2], () 20=3, [=7.12), () e, [L2), () Va®, [6,10), (e) —5—. [0.1].

. Dla danych f(z) i [a,b] oblicz pole powierzchni bocznej bryty powstalej przez obrot

krzywej y = f(z), a <z < b wokoét osi OX:

(a) 23, [0,5], (b) e, [0,10], (c)+/z, [0,4], (d)sin(z), [0,7], (e)cos(7z), [0,2n].

. Dla danych f(z) i [a,b] oblicz objetos¢ bryly powstalej przez obrét obszaru 0 < y <

f(x), a <z < b wokot osi OX:
(a) v, [0,1], (b) @, [1,5], (c) 2", [0,10], (d)e”, [-3,0], (e)sin(z), [0,].

5. Oblicz dlugosé tuku krzywej y = /(z +5)3, 0 <z <8.

. Oblicz objeto$¢ bryly powstalej przez obrot obszaru 0 < y < ze®, 0 < z < 1 wokdt osi

0X.
Oblicz dtugosé tuku krzywej y = log(z), 1 < 2 < /3.

8. Oblicz objeto$¢ bryly powstaltej przez obrét obszaru

10.

arctan(z) < y < y/arctan®(z) + 1 + sin(z), 0 < 2 < 27 wokot osi OX.

. Od pomaranczy o grubej skorce odcieto korice, tak, ze ukazal sie migzsz. Pomarancze

nastepnie pokrojono w réwne plastry. Pokaz, ze kazdy plaster zawiera tyle samo skorki.

Zbadaj zbieznos¢ catek niewlasciwych i oblicz te, ktore sa zbiezne:
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